我市实施重污染天气二级应急减排措施

除保民生外,所有燃煤锅炉暂时停用

低速载货汽车、机动三轮车市内禁行



环保部预测5日~9日京津冀等地有雾霾

昨日9时,郑州市空气质量指数为 336,随后数据出现波动,一直到17时, 均大于300,为严重污染。

中央气象台昨日18时发布大雾橙 色预警,预计昨日夜间至今日上午,北 京南部、河北西南部、河南中东部等地 有大雾。

同时,中央气象台还发布霾橙色 预警:预计昨日20时至今日20时,北 京、天津西部、河南中北部等地有中 度霾,其中,北京南部、河南北部等 地的局部地区有重度霾。10日起,

上述地区霾天气将自北向南逐渐减 弱或消散。

据省气象台预报,昨天夜里到10 日,我省北中部雾、霾将持续。郑州市 昨天夜里到今天,有雾、霾。

"环保部预测12月5日~9日,京津 冀及周边地区有重污染过程。"昨日15 时,市环保局一负责人说,根据市环保 局空气预测,我市空气质量形势与环 保部预测结果一致。为做好重污染天 气应急应对工作,郑州市于6日启动重 污染天气二级应急减排响应。

多方面采取减排措施

我市对扬尘污染、燃煤污染、工 业污染、机动车污染等减排措施提出 具体要求,同时也明确具体牵头责任 单位。

扬尘污染减排措施方面(因抢修 抢险和特殊需要,经市政府批准的除 外),要求全市建筑施工工地停止开 挖、回填、掺拌石灰等土石方作业;停 止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路 和管沟开挖作业;停止国省干线和高 速公路土方作业;城区所有道路视天 气情况加大保洁频次,严禁出现道路

燃煤污染减排措施方面,要求全 市除保民生外的所有燃煤锅炉暂停使 用;燃煤发电机组实施限产,二氧化 硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放量削减 30%以上;市区建成区所有经营性燃 煤炉灶暂停使用。

工业污染减排措施方面,要求按 照应急减排限产、停产企业名单,落实 企业限产、停产措施,实现二氧化硫、 烟(粉)尘、氮氧化物排放量削减30% 以上;减少涂料、油漆、溶剂等含挥发 性有机物的原材料及产品的使用;加 大工业企业监管力度,对存在超标排 放等环境违法行为的工业企业,依法 实施停产整治;清理取缔"土小"企业 (作坊)和非法燃煤小锅炉等。

机动车污染减排措施方面,要求 党政机关和国有企事业单位公务车 停驶30%;城区内未安装油气回收治 理设施或油气回收治理设施不能正 常运行的储油库、加油站、油罐车, 一律停止使用;加大执法力度,禁止 低速载货汽车、农用车、拖拉机、机 动三轮车和摩托车等车辆在市区通 行;除城市运行保障车辆外,实行大 型货车、工程渣土车和过境货运车四 环内限行等

其他减排措施方面,要求严禁农 作物秸秆、树叶、垃圾露天焚烧,严 禁城区内燃放烟花、爆竹,禁止露天

参与, 更多精彩请关注洛阳银行郑州分行微信

席卷了很多北方城市的此次雾霾,郑 州市也没有幸免。

昨日,郑州市环保局发布消息称,前 日我市实施二级应急减排措施,在扬 尘、燃煤、工业污染等方面采取了减 排措施。

郑州晚报记者 王军方 文/图

对大气污染严格督查

昨日,记者了解到,近期我省将组织 开展综合督导督查,重点检查各地施工 扬尘污染、工业污染、机动车污染等减排 措施落实情况。对不按规定启动应急减 排措施的,将依法依规问责;对发现的环 境违法问题,要依法从严从重从速处理, 对未按管控要求采取限产限排或停工停 产措施的,要立即依法强制停产,并追究 相关人员责任;对故意停运治污设施或 私设暗管偷排直排涉嫌构成环境污染犯 罪的,要移送司法机关追究刑事责任。

市环保局提醒,在重污染天气,儿 童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人 群尽量留在室内,停止户外运动;高校、 中小学及幼儿园应减少户外运动;一般 人群减少户外运动和室外作业时间。倡 议公众自觉采取节能减排措施,尽量乘 坐公共交通工具出行,减少小汽车上路 行驶;停车时及时熄火,减少车辆原地怠 速运行。

■相关

我市百余工地紧急停工 督导组夜查落实情况

郑州晚报记者昨获悉,12月6日晚 我市启动建筑工地扬尘污染Ⅱ级应急减 排措施后,市建委立即启动应急响应预 案,要求所有建筑工地停止拆除作业和土 石方作业,同时要求各责任单位安排洒 水、覆盖等降尘措施。

目前全市存在土石方作业和拆除 作业的建筑工地共有135项,其中房建 工程58项,市政工程13项,拆迁待建工 地64项。市城建委扬尘办派出5个督 导组对各县(市、区)、管委会土石方作 业及拆迁作业建筑工地停工落实情况 实施检查,共计检查26处建筑工地,未 发现存在拆除作业和土石方作业的情 况。督查中,发现并查处32个扬尘污染 问题,已下发整改通知单19份,责令限 期整改到位。

郑州晚报记者 冉小平

因非法营运 郑东新区拘留56人 扣车365辆

加大"百日行动"中针对电动自行车、 电动摩托车等6类车的查处力度,昨 日,市交运委执法支队联合交警部门, 在郑州东站附近展开治理行动,目前 郑东新区已查扣涉嫌非法营运车辆 365辆,拘留56人。

郑州晚报记者 刘凌智

暂扣车辆365台,拘留56人

昨日10时,在郑州东站附近,交运 委执法支队联合交警六大队针对六类 车辆及黑车进行联合查处,由于前期的 大力度查扣,1个小时内只在商都路上 查扣到一辆拉客的私家车。

10时30分,这辆车牌号为豫 A055B3的面包车被执法队员暂扣,车上 共乘坐6名前往新郑的乘客,司机段女 士承认营运收费的行为。

执法队员表示,该车挡风玻璃下面摆 着大大的牌子,上面用红字写着"郑州", "预计是职业的私家营运,把车辆暂扣,司 机将面临5000元~2万元的罚款"。

交警六大队大队长吕云飞说,下一 步将坚持长效治理机制,使非法营运等 行为不敢露头。

据悉,自11月21日开展联合集中 行动以来,执法部门在郑东新区已扣留 涉嫌非法营运车辆365辆,其中出租车 37辆、黑车13辆,有56人因无证驾驶或 使用伪造车牌等原因被依法拘留。

目前已查扣三组套牌车

"百日行动"在查扣出租车套牌车 方面也取得成效。

在执法支队三大队的停车场内,停 放着19辆出租车,其中12辆涉嫌无资 格营运、7辆则已取证确认为黑车。在 这些出租车中,三组套牌的6辆车显得 格外显眼,车牌号分别为豫ATL100、豫 AT0003、豫ATU082。

据三大队副大队长王宏川介绍,按 照相关规定,对这样的黑车,可以处以 5000元到2万元的罚款。但是从查处至 今,黑车司机一直没有前来处理。交运 委将与警方联系查对车辆的发动机号, 进入通告和强制报废程序。

全城搜索,找的就是"你" 洛阳银行郑州分行 6 周年与您同庆

公众平台或至各营业网点咨询。

"浴火乘风铸焦骨,牡丹花开动中原",洛 阳银行十八年砥砺谱华章。

洛阳银行郑州分行,是洛阳银行实施跨区 域经营设立的首家异地分行,成立于2009年 12月26日。六年成长,离不开您的支持;六年风 雨,离不开您的陪伴! 开业六周年之际,为答谢 新老客户的支持与厚爱,特举办"全城搜索有缘 人"活动。 活动内容:凡 2009 年 、12 月、26 日、2009 年

均可领取精美生日礼物一份,小朋友需要监护人 陪同领取。详询各营业网点。 六年行庆,一个活动怎么过瘾! "六周年、六重礼"、"陪您温暖过冬"、"参与微信投票抽取保温杯"一系列精彩活动等您

经三路支行

航空港区支行

淮河路支行

瑞达路支行

分行营业部农业路支行 郑州市金水东路 33 号美盛中心一层 郑州市农业路与东明路交叉口名门国际公寓 1 楼洛阳银行 郑州市航海东路中鼎翡翠 9 号一层 航海路支行 东风路支行

郑州市东风路与丰庆路交叉口西 200 米路北 郑州市全水区纬五路8号院3号楼一层 郑州市並水区纬五頃 6 号院 3 号楼一层 郑州市航空港区四港联动大道北侧 500 米东方港汇中心一层 郑州市金水路 288 号曼哈顿中心一层

郑州市高新技术产业开发区瑞达路与玉兰街交叉口东南角紫薇村 53387071

53387088 扫一扫 有惊喜

扩建工程运行顺利

垃圾渗滤液处理后变清水

今年我市扩建了渗滤液工程,已于7 月份竣工验收,目前已正式运行,预计年 处理垃圾渗滤液30万吨,为全省最大的渗 滤液处理设施。

目前,郑州市城区每天产生生活垃 圾5000多吨,产生的垃圾渗滤液可达七 八百吨。"垃圾渗滤液是生活垃圾中产生 的乌黑发臭高浓度有机污水,其污染指 标是生活污水的几十倍,如不及时处理, 对周边水质、土壤造成极大污染。"昨日, 郑州市环境卫生科学研究所总工荆涛 说,根据国家标准,我市原有的垃圾渗滤 液处理设施不能满足要求。

位于二七区侯寨乡的郑州市垃圾综 合处理厂的垃圾渗滤液处理扩建工程上 周开始正式运行。荆涛说,新设备启用 后,加上原来的设备,年处理垃圾渗滤液 30万吨,是省内垃圾渗滤液最大的处理设 施。经处理后的垃圾渗滤液清澈透明,达 到回用标准,用于市政道路的洒水降尘、 园林浇灌。

荆涛说,此项目建成投产将大幅度减 少COD(化学需氧量)和其他有毒有害物 质的排放,减少渗滤液对土壤、地下水的 污染和对周围居民的影响。

郑州晚报记者 王军方

年12月26日生日的

(更有超值惊喜)持有